
ボルトBボルトB ボルトBボルトB

内容物

注意

HDD1台のみ取付ける場合

必ず作業は電源を切った状態で行ってください。

①HDDに防振HDDマウンタを取付けます。

防振HDDマウンタから防振
ゴムがはずれた場合は右記
の方法で取付けてください。

①防振HDDマウンタからボルトと
　ナットをはずし、ボルトにナットを
　取付けます。

ボルトがナットから
0.5～1mmでるよ
うに取付けます。

0.5～1mm

①

②PCケース内の5インチベイに取付けます。

②

②

ひろい

ひろい

3カ所ネジ止めします。

コネクタ側

コネクタ側

上

せまい
せまい

ひろい

ひろい

せまい
せまい

3カ所ネジ止めします。

コネクタ側

コネクタ

※反対側も同様に取付けます。

※反対側も同様に取付けます。

HDD

HDD

防振HDD
マウンタ

防振HDDマウンタ×左右一組 ボルトA×12本〔#6×6〕 ボルトB×4本〔M3×6〕

上

上

上

ボルトA
ボルトA〔#6×6〕

ボルトB

PCケース

PCケース

他の機器に干渉しない位置に取付けます。 防振ゴムを指でゆっくりと押し込みます。

ボルトB

注意

HDD2台を取付ける場合

防振ゴムがはずれた場合

必ず作業は電源を切った状態で行ってください。

①HDDに防振HDDマウンタを取付けます。

①

②PCケース内の5インチベイに取付けます。

※5インチベイを2段使用して取付けます。

※排熱効率を上げるため、底面を合わせるように
　フレームに固定します。

②

②

ひろい

ひろい

6カ所ネジ止めします。

コネクタ側

コネクタ側

上

せまい

せまい

ひろい

ひろい

せまい

せまい
コネクタ側

コネクタ

コネクタ

HDD

防振HDD
マウンタ

ひろい

ひろい

せまい
せまい

コネクタ側

上

上

上

ボルトA

ボルトB

他の機器に干渉しない位置に取付けます。

ボルトB
HDD

ナット

ナット

ボルト

ボルト

防振ゴム ペンチ

ナット
ボルト

側面のカバーが片側しかはずせないPCケースには取付けできません。

ボルトB
ボルトB

ボルトB〔M3×6〕

5インチベイ

防振ゴム
HDDのみを持って押し込むと、防振ゴムが外れることがあります。

ボルトBで固定します。

防振ゴムを指でゆっくりと押し込みます。

5インチベイ

防振ゴム
HDDのみを持って押し込むと、防振ゴムが外れることがあります。

ボルトBで固定します。

ボルトA〔#6×6〕

②ペンチでボルトの頭をつかみ、防振ゴムに
　ねじ込みます。

指でつぶして穴を
広げたところに、
ナットを斜めに入れ
ます。

③防振ゴムからボルトのみを取外し、
　防振ゴムを防振HDDマウンタ本体
　に取付けて完成です。

ボルトB〔M3×6〕

防振HDDマウンタ
3.5"HDDを5"ベイに固定してしっかり防振。

TK-HD35BS

www.sanwa.co.jp/


